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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ένα ταξίδι στις ωραιότερες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης όπου συνδυάζονται η πολιτιστική 

κουλτούρα της Βουδαπέστης, η μεγαλοπρέπεια της Βιέννης και η αυθεντικότητα της Πράγας. 

Κορυφαία αξιοθέατα τα παραδουνάβια χωριά της Ουγγαρίας, το μαγευτικό μεσαιωνικό χωριό 

του Τσέσκυ Κρούμλοβ και η Λουτρόπολη Κάρλοβι Βάρι, τα οποία συμπληρώνουν την μαγευτική 

αυτή εικόνα. 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ πτήσεις με Aegean Airlines  

Αθήνα – Βουδαπέστη // Πράγα – Αθήνα  

 

Διαμονή σε ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ κεντρικά ξενοδοχεία 4* 

NOVOTEL CENTRUM 4* BUDAPEST ή παρόμοιο 

 ROOMZ VIENNA PRATER 4* ή παρόμοιο 

DIPLOMAT 4* PRAGUE ή παρόμοιο 

 

 Πρωινά μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία 

 Ξεναγήσεις, περιηγήσεις στη Βουδαπέστη, Βιέννη & Πράγα 

 Ξενάγηση της Καστρούπολης της Πράγας (Χρατσάνι) 

 Επίσκεψη στα Παραδουνάβια Χωριά της Ουγγαρίας 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβι Βάρι, την λουτρόπολη του Καρόλου 

 Ολοήμερη εκδρομή στο μεσαιωνικό χωριό της Τσεχίας, Τσέσκυ Κρουμλόβ 

 Εκδρομή στα Βιεννέζικα Δάση 

 Ελληνόφωνος τοπικός συνοδός αρχηγός 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

Αυτοκρατο ρ ικό  Παλ άτ ι  Χόφμ πουργ κ  

 

 

 

Το Χόφμπουργκ είναι ένα σύμπλεγμα παλατιών, αυτοκρατορικών διαμερισμάτων και αρκετών 

μουσείων. Έχει συνδέσει την ιστορία του με τη δυναστεία των Αψβούργων. Βρίσκεται στο 

κέντρο της Βιέννης και ήταν η έδρα της αυστριακής εξουσίας επί έξι αιώνες.  

Στα κτίριά του παρουσιάζεται η αρχιτεκτονική εξέλιξη από τον γοτθικό ρυθμό μέχρι και το τέλος 

του 19ου αιώνα. Σε αυτό το ανάκτορο γεννήθηκε η Μαρία Αντουανέτα. Σήμερα, σε μια πτέρυγά 

του, φιλοξενεί την επίσημη κατοικία του Προέδρου της Αυστριακής Δημοκρατίας. Σε 21 

αίθουσες εκτίθενται οι θησαυροί των Αψβούργων. Εδώ στεγάζονται πολλά και θαυμάσια 

αξιοθέατα της Βιέννης. Στεγάζει το μουσείο της Σίσσυ, το αυτοκρατορικό γοτθικό παρεκκλήσι 

του 15ου αιώνα, τη χειμερινή Σχολή Ιππασίας η οποία ιδρύθηκε το 1572, στην οποία εξέτρεφαν 

και προπονούσαν άλογα από την Ισπανία και ακόμα στο χώρο δίνονταν παραστάσεις των 80 

λεπτών.  

Το Χόφμπουργκ περιλαμβάνει το Μουσείο του Αυτοκρατορικού Θησαυρού, καθώς και το 

Μουσείο του Ασημιού, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, που άνοιξε τις πύλες του το 1889, την 

εκκλησία των Αυγουστίνων, όπου ακούστηκαν έργα των Μότσαρτ και του Χάυντεν και 

φιλοξένησε τους γάμους της Μαρίας Θηρεσίας και της Σίσσυ, τα προσωπικά διαμερίσματα του 

Φραγκίσκου Ιωσήφ και της Ελισάβετ κατά τους χειμερινούς μήνες, αλλά και τα διαμερίσματα 

του τσάρου Αλέξανδρου του Α' κατά το συνέδριο της Βιέννης το 1815.  
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Επιπλέον εδώ βρίσκεται και το Μουσείο Αλμπερτίνα, που είναι από τα πιο σημαντικά μουσεία 

τέχνης στον κόσμο, έχοντας στην κατοχή του περίπου 60.000 πίνακες ζωγραφικής .Ο φημισμένος 

Λαγός του Άλμπρεχτ Ντύρερ από το 1502 βρίσκεται εδώ, καθώς και άλλα πολλά έργα των 

Leonardo da Vinci, Buonarroti, Rembrandt, Rubens, Lorrain, Delacroix, Manet και Cezanne. 

Ανάμεσα στους αυτοκρατορικούς θησαυρούς που φυλάσσονται στο Hofburg συγκαταλέγεται 

και ένα διαμάντι κολομβιανής προέλευσης, βάρους 2.860 καρατίων και ανυπολόγιστης αξίας. 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας βρίσκεται σε ένα μεγάλο οικοδομικό τετράγωνο που 

περιλαμβάνει δύο μουσεία, το ΜΦΙ και το Μουσείο Ιστορίας της τέχνης. Τα κτίρια των δύο 

μουσείων είναι ακριβώς τα ίδια, "δίδυμα", και στη μέση υπάρχει ένα πάρκο με όμορφους 

θάμνους και το επιβλητικό άγαλμα της Μαρίας Θηρεσίας στο κέντρο. 
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ΠΡΑΓΑ ΒΙΕΝΝΗ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης)   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βουδαπέστη. Η Βουδαπέστη έγινε μια ενιαία 
πόλη που καταλαμβάνει και τις δύο όχθες του ποταμού Δούναβη, με τη συγχώνευση, στις 17 
Νοεμβρίου 1873, της Βούδας, της Όμπουντα (παλιά Βούδα) και της Πέστης. Πολλά και 
πανέμορφα τα αξιοθέατα της πόλης που θα γνωρίσουμε στην απευθείας ξενάγησή μας.  
Θα ξεκινήσουμε από την πλατεία των Ηρώων που είναι στολισμένη με τα υπέροχα αγάλματα 
των Ούγγρων βασιλέων. Στη συνέχεια θα περάσουμε από το εκπληκτικό κτίριο της Όπερας και 
κατόπιν θα διασχίσουμε τη λεωφόρο Αντράσι, έναν από τους πιο όμορφους και εμπορικούς 
δρόμους της πόλης. Η λεωφόρος Αντράσι με μήκος 2,5 χιλιόμετρα που ενώνει το Ντεάκ 
Φέρεντς Τερ με την πλατεία των Ηρώων είναι από το 2002 μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς 
της UNESCO. Κάτω από τη λεωφόρο βρίσκεται γραμμή του μετρό, το οποίο άρχισε να 
λειτουργεί το 1896 και αποτελεί την δεύτερη παλαιότερη γραμμή υπόγειου σιδηρόδρομου στον 
κόσμο, μετά το μετρό του Λονδίνου.  Θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, 
ο τρούλος του οποίου φαίνεται από όλες τις γωνιές της πόλης. Αξίζει να αναφέρουμε πως η 
βασιλική του Αγίου Στεφάνου, όπου βρίσκεται το δεξί χέρι του Στεφάνου Α’, ιδρυτή της 
Ουγγαρίας, έχει ύψος 96 μέτρα, όπως και το κοινοβούλιο και είναι τα ψηλότερα κτίρια της 
πόλης. Η ξενάγησή μας θα ολοκληρωθεί, διασχίζοντας την ομορφότερη από τις 8 γέφυρες της 
πόλης, αυτή των Αλυσίδων, για να βρεθούμε στην παραμυθένια πλευρά της Βούδας και να 
δούμε τον Πύργο των ψαράδων, όπου θα απολαύσουμε την θέα σε όλη την πόλη. Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε, προαιρετικά, μία καταπληκτική κρουαζιέρα 
στον Δούναβη, για να μπορέσετε να δείτε τα σπουδαιότερα κτίρια φωτισμένα.  
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Ημέρα 2η: Βουδαπέστη (Παραδουνάβια χωριά)  
Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε για την εκδρομή μας στα παραδουνάβια χωριά, όπου μέσα 
από το µπαρόκ Σέντεντρε (Άγιος Ανδρέας) και το αναγεννησιακό Βίσεγκραντ, η περιήγηση 
δίπλα στο ποτάμι μοιάζει παραμυθένια. Ο Άγιος Ανδρέας είναι ο τόπος πολλών φημισμένων 
καλλιτεχνών, με τα αμέτρητα μουσεία, τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά 
καταστήματα. Στο κέντρο του χωριού είναι η πλατεία Φο Τερ, µε τον μεγάλο σταυρό του 1763 
να θυμίζει ότι το Σέντεντρε γλίτωσε από την επιδημία πανώλης ενώ τα παλιά σπίτια των 
εμπόρων περικυκλώνουν την κεντρική πλατεία. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Βίσεγκραντ, 
το πιο ιστορικό αξιοθέατο της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη, με το μεσαιωνικό κάστρο και 
την υπέροχη θέα. Επιστροφή στη Βουδαπέστη αργά το απόγευμα και ελεύθερος χρόνος. Σας 
προτείνουμε δείπνο σε παραδοσιακή ταβέρνα της Βουδαπέστης με τσιγγάνικα βιολιά, 
παραδοσιακό μενού και τοπικούς χορούς.  
 

 
 
Ημέρα 3η: Βουδαπέστη (Βιεννέζικα Δάση) – Βιέννη 
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τα περίχωρα της Βιέννης, τα περίφημα Bιεννέζικα Δάση. 
Πρώτα θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Τιμίου Σταυρού το Xαϊλιγκενκρόιτς. Κατόπιν στην 
τοποθεσία Mάγιερλινγκ, θα δούμε το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Aψβούργων, γνωστό 
από τη θλιβερή ιστορία του πρίγκιπα Pοδόλφου, τελευταίου διάδοχου του Θρόνου και της 
Mαρίας Bετσέρα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη γραφική λουτρόπολη του Μπάντεν, στην 
ανατολική πλευρά του δάσους της Βιέννης, με τις 15 θερμές πηγές της, γνωστή ήδη από τη 
Ρωμαϊκή εποχή και θα έχουμε και ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή μας. Αναχώρηση για τη Βιέννη, 
άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  
 
Ημέρα 4η: Βιέννη (ξενάγηση πόλης)  
Πρωινή πανοραμική ξενάγηση της πόλης που γνώρισε μεγάλη ανάπτυξη όταν οι Αψβούργοι 
εκλέγονταν, σχεδόν αδιάκοπα για τέσσερις συνεχείς αιώνες, ηγεμόνες της Αγίας Ρωμαϊκής 
Αυτοκρατορίας. Η περίφημη Ρίνγκστρασε που θα διασχίσουμε στο κέντρο της πόλης, 
κατασκευάστηκε ως περιφερειακός δρόμος που συνέδεε τα νέα καλλιτεχνικά κτίρια με τις 
δημόσιες υπηρεσίες όταν κατεδαφίστηκαν οι αμυντικές οχυρώσεις της. Θα θαυμάσουμε το 
επιβλητικό κτίριο της Όπερας που άνοιξε το 1869 και παραμένει το επίκεντρο της πολιτιστικής 
ζωής της Βιέννης, το σύμπλεγμα του Χόφμπουργκ που περιλαμβάνει τα αυτοκρατορικά 
διαμερίσματα, κτίρια μουσείων, την Αυστριακή Εθνική βιβλιοθήκη, τη Χειμερινή Σχολή 
Ιππασίας καθώς και τα γραφεία του προέδρου της χώρας. Εδώ ήταν η έδρα της αυστριακής 
εξουσίας για έξι αιώνες όπου όλοι οι ηγεμόνες φιλοδοξούσαν να αφήσουν το στίγμα τους. 
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Επίσης, θα δούμε το Κοινοβούλιο σχεδιασμένο από τον αρχιτέκτονα Θεόφιλο Χάνσεν και το 
νεογοτθικό δημαρχείο, έδρα του δήμου της Βιέννης και της τοπικής κυβέρνησης, που 
οικοδομήθηκε μεταξύ 1872 και 1883 με τον τεράστιο κεντρικό πύργο του να καταλήγει στο 3 
μέτρων άγαλμα ενός ιππότη με δόρυ. Θα δούμε ακόμη το Εθνικό Θέατρο που αποτελεί την 
πλέον επιφανή σκηνή του γερμανόφωνου κόσμου, χτισμένο αρχικά επί Μαρίας Θηρεσίας και 
μεταγενέστερα σε ρυθμό ιταλικής Αναγέννησης και την ατμοσφαιρική Κάρλσκίρχε. Τέλος, θα 
δούμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, σήμα κατατεθέν στο κέντρο της πόλης και θα 
περιδιαβούμε την ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας. Το απόγευμα είναι ελεύθερο για 
να χαρείτε τις ομορφιές της αριστοκρατικής αυτής πόλης. 
  
Ημέρα 5η: Βιέννη (Τσέσκυ Κρουμλόβ) – Πράγα  
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την πόλη της Πράγας, μέσα από μία όμορφη διαδρομή. 
Σε απόσταση λίγων ωρών από την Βιέννη, θα κάνουμε  στάση στη δεύτερη πιο όμορφη πόλη 
μετά την Πράγα, στο «Τσέσκυ Κρούμλοβ». Το Τσέσκυ Κρούμλοβ είναι μια πόλη στην περιοχή 
της νότιας Βοημίας της Τσεχίας, γνωστή για την ιστορική γοτθική αρχιτεκτονική της και το 
κάστρο Κρούμλοβ, ένα από τα μεγαλύτερα της Βοημίας. Έχει υπέροχα πέτρινα σπίτια που 
βρίσκονται συγκεντρωμένα γύρω από έναν μαίανδρο του ποταμού Βλτάβα και τα οποία έχουν 
διατηρήσει τη μεσαιωνική και αναγεννησιακή μορφή της πόλης, η οποία το 1992 καταχωρήθηκε 
στον Κατάλογο των Μνημείων της Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco.  
 

 
Σημειωτέο πως η πόλη ονομάζεται Τσέσκυ Κρούμλοβ (Τσεχικό Κρούμλοβ) για να 
διαφοροποιείται από το Μοραβικό Κρούμλοβ που βρίσκεται στο νοτιοανατολικό σημείο της 
χώρας. Αποτελεί πολιτισμικό στολίδι με τα ιδιαίτερα καλοδιατηρημένα γοτθικού και 
αναγεννησιακού ρυθμού κτήρια, τις εκκλησίες και τα στενά δρομάκια της. Επισκεφθείτε το 
κάστρο της πόλης και θαυμάστε από ψηλά την πανοραμική θέα. Νωρίς το απόγευμα 
αναχωρούμε με προορισμό την Πράγα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Πράγα (ξενάγηση παλιάς πόλης & Καστρούπολης)  
Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον ποταμό Μολδάβα, στην κεντρική Βοημία και 
εύστοχα αποκαλείται επίσης «η χρυσή πόλη» και «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο που 
από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO.  Η ξενάγησή μας ξεκινάει με το  ‘‘Μικρό μέρος’’ (Μάλα Στράνα) μία 
από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε εξωτερικά 
την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ. Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική 
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Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της ‘‘Βασιλικής οδού’’.   Θα 
συνεχίσουμε ως την πλατεία της παλιάς πόλης, με το  πανέμορφο Δημαρχείο και το φημισμένο 
αστρονομικό ρολόι και την ‘‘παρέλαση των Aποστόλων’’ καθώς και στην πλατεία του ιστορικού 
κέντρου της Πράγας. Αξίζει να σημειωθεί πως η Πράγα ήταν μια από τις λίγες ευρωπαϊκές 
πόλεις που έμειναν σχετικά άθικτες κατά τη διάρκεια των παγκόσμιων πολέμων. Υπάρχουν 
πολλά παλαιά κτήρια με όμορφες τοιχογραφίες. Περιέχει μια από πιο παλιές και ποικίλες 
συλλογές της αρχιτεκτονικής παγκοσμίως, από μπαρόκ, την αναγέννηση μέχρι αρ νουβώ και 
κυβισμό. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο για μια βόλτα στην πόλη. Για το βράδυ σας 
προτείνουμε να παρακολουθήσετε, προαιρετκά, μια παράσταση  «Μαύρου Θεάτρου», όπερα 
κ.α.,  άλλωστε βρίσκεστε στην πόλη όπου γεννήθηκε η ιδέα του Μαύρου Θεάτρου!  
 
Ημέρα 7η: Πράγα (εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ)  
Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσουμε από την Πράγα με προορισμό την λουτρόπολη Κάρλοβυ 
Βάρυ στη Δυτική Τσεχία, διάσημη λόγω των ιαματικών πηγών της. Η πόλη βρίσκεται στην 
κοιλάδα του ποταμού Τέπλα κοντά στα σύνορα με τη Γερμανία, 140 χλμ. από την Πράγα και 
είναι δημοφιλής τόπος προορισμού τουριστών, ειδικά για τις διεθνείς προσωπικότητες που 
επισκέπτονται τη λουτρόπολη. Το Κάρλοβυ Βάρυ ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 
4ο και τον 14ο αιώνα και  ονομάστηκε «Βασιλική Πόλη» από τον ίδιο. Από τότε καθιερώθηκε 
σαν τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. 
Διασχίζοντας τον κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα καταλαβαίνουμε  γιατί ο 
Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Τσάρος της Ρωσίας κ.α.  περπάτησαν τον ίδιο δρόμο.  
Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές 
τσεχικό ηδύποτο Karlovarská Becherovka. Χρόνος ελεύθερος. Αναχώρηση για την Πράγα. 
Βράδυ ελεύθερο.   
 

 
 
Ημέρα 8η: Πράγα – Αθήνα  
Τελευταίο πρωινό σήμερα στην Πράγα και ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες βόλτες. Γεμάτοι 
με τις ομορφότερες αναμνήσεις των πόλεων που επισκεφθήκαμε, το απόγευμα μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής για την Αθήνα.  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

  
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Βουδαπέστη   09.00 10.00 

8η μέρα Πράγα  – Αθήνα 16.50 20.20 

 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

Ταξίδι 
 

Αναχώρηση 
 

Ξενοδοχεία 
Διατροφή 

2κλ. 1κλ. Φόροι 

 

Πράγα  

Βιέννη 

Βουδαπέστη  

 
8 μέρες 

 

4/3  
4* 
 

Πρωινό 
795 +240 200 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = - 100 
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 
 Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines   

 Διαμονή σε επιλεγμένα 4* ξενοδοχεία ως ακολούθως ή παρόμοια  

Novotel Centum Budapest / Roomz Vienna Prater // Diplomat Prague 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Εκδρομές, μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται 

 Έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό/συνοδό 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα και ανάκτορα  
× Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  

 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα 

στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο 

εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας 

είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας 

βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, 

σας προσφέρουμε εκπτώσεις και 

δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το 

COSMORAMA προσφέρει στους 

ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας 

από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ 

ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ  

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που 

σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική 

εταιρία με πολυετή εμπειρία στον 

ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


